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1دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 



دانشگاه  صنعتي  سهند

بهره >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

هزينه استفاده از پول قرض شده يا سود وام تهيه شده): Interest(بهره 

مقدار اوليه وام يا باقيمانده پول پرداخت نشده): Principle(اصل سرمايه 

:انواع بهره

2دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 
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دانشگاه  صنعتي  سهند

دهبهره سا >بهره >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

پرداخت بهره با نرخ ثابت براساس اصل سرمايه اوليه: بهره ساده

� � � � � � ��1� ��	
سرمايه+ سود : �

سرمايه اوليه: �

بهره: �

نرخ بهره در يك دوره زماني: �

طول دوره: �

 با بانك به پرداختي پول كل شود، گرفته سالانه 23% نرخ با وام ميليون 100 بانكي از اگر :مثال
بود؟ خواهد چقدر سال 10 از بعد ساده بهره

 � � � � � � � 1� �� � 100 1 � 0/23 ∗ 10 � 330 ميليون
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دانشگاه  صنعتي  سهند

ببهره مرك >بهره >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

  تمام در و شود مي هم قبل هاي دوره سود شامل سرمايه، اصل بر علاوه كه اي بهره :مركب بهره
.شود مي استفاده دنيا تجاري معاملات

�1 � ��1� �	
�2 � ��1� �	�1� �	 
�3 � � 1� � 1� � 1� �
�� � � 1� � �

  با بانك به پرداختي پول كل شود، گرفته سالانه 23% نرخ با وام ميليون 100 بانكي از اگر :مثال
؟بود خواهد چقدر سال 10 از بعد مركب بهره

�10 � � 1� � � � 100 1 � 0/23 10 � 792 ميليون 

�1 عبارت به * �   بار يك گسسته آتي ارزش ضريب يا پرداخت بار يك گسسته مركب مقدار ضريب ،�
.گويند مي پرداخت

�
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دانشگاه  صنعتي  سهند

ببهره مرك >بهره >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

 موارد برخي در اما ميشود گرفته نظر در سال 1 براي گسسته بهره نرخ معمولا:موثر و اسمي بهره نرخ

 معروف 4% ماهه 12 وام به كه 4% سود با ماهه 4 دوره وام مثلا ميشود استفاده هم ديگري زماني دوره

 4 هر در چون باشد 12% تواند نمي سالانه واقعي برگشت اما است، 12% اسمي بهره نرخ بنابراين .است

.شود مي بيشتر برگشت مقدار بنابراين شود، مي مركب ماه

 اسمي بهره نرخ آن به نباشد نظر مد ساله 1 دوره در بهره نرخ اما شود بيان سالانه صورت به بهره نرخ اگر

.گويند مي

.ردب مي سال پايان در را پول مقدار همان كه شود مي مركب سال در بار يك كه هنگامي موثر بهره نرخ

5دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 
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دانشگاه  صنعتي  سهند

پيوستهبهره  >بهره >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

  حساب سال پايان در را موثر سود مقدار ،باشيم گرفته %4 با سود با ماهه 4 دوره با وام اگر :مثال
.كنيد

R=3*0/4=0/12

���� � 1+
0/12

3

3
� 1 � 12/49% 

  ،ماهانه تر كوتاه هاي دوره ولي شود گسسته و ساله 1 معمولا بهره تجمع مدت اگرچه :پيوسته بهره

.گيرد مي قرار استفاده مورد معمولا هم ثانيه 1 براي ساعت 1 روزانه،

 شكل به دوره يك براي گسسته شكل از بهره شوند، مي كوچك بسيار زماني فواصل آن در كه حالتي

.شوند مي مركب پيوسته
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دانشگاه  صنعتي  سهند

بهره >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

:سال 1پول بعد از مقدار را در نظر بگيريد % 25ريالي با بهره اسمي سالانه  1 وامي :مثال
؟مركب شدن سالانه چقدر استبا ) الف
مركب شدن ماهانه چقدر است؟با ) ب
مركب شدن روزانه چقدر است؟با ) ج
؟مركب شدن پيوسته چقدر استبا ) د

الف(

							� � � 1� � � 1 1� 0/25 � 1/25                     ⇒				 ���� � 0/25
ب(

      � � � 1� �
�
�
� 1 1� 0/25

12

12
� 1/281     ⇒				 ���� � 0/281

ج(

      � � � 1� �
�
�
� 1 1� 0/25

365

365
� 1/283   ⇒				 ���� � 0/283

د(

      � � �"� � 1 ∗ "0/25 � 1/284           ⇒				 ���� � 0/284
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دانشگاه  صنعتي  سهند

هزينه سرمايه>ثابتبهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي  > 5فصل 

:هزينه سرمايه
)loan(وام �
)Bond(قرضه اوراق �
)Stock(سهام �
)Cooperate Fund) (نشده، انباشت و استهلاكتوزيع سود (شركت صندوق �

 ياتمال شامل سهام ولي است توليد هاي هزينه جزء يعني شود نمي ماليات شامل وام پرداخت!

.نيست توليد هاي هزينه جزء و شود مي

:پروژه اوليه طراحي در بهره هزينه محاسبه

.شود نمي گرفته نظر در بهره هزينه�

  عادلم معمولاً آن نرخ و شود مي تعيين قبل از گذاري سرمايه از قسمتي يا كل براي بهره�

.است بانكي وام بهره نرخ

8دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 



دانشگاه  صنعتي  سهند

شيوه بازپرداخت وام >ثابتبهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي  > 5فصل 

:وام پرداخت هاي شيوه

  رتصو به بازپرداخت هر است مشخص زمان مدت در اي دوره صورت به وام بازپرداخت شيوه ترين متداول

 تراز دريجت به ولي است ثابت پرداخت كل مقدار .است بانكي ي بهره از قسمتي و سرمايه اصل از قسمتي

 و مترك قبلي قسط بهره بازپرداخت از قسط هر بهره بازپرداخت بنابراين .يابد مي كاهش سرمايه اصل

.است قبلي قسط از بيشتر قسط هر سرمايه اصل بازپرداخت

:اوايل

:اواخر

9دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 
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دانشگاه  صنعتي  سهند

شيوه بازپرداخت وام >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

اصل سرمايه :(�طول دوره پرداخت                  :	�نرخ بهره              :	�
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10دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 

قسط ثابت هر دوره بازپرداخت



دانشگاه  صنعتي  سهند

شيوه بازپرداخت وام >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

 واگذار ساله 10 بازپرداخت براي سال در درصد 10بهره نرخ با دلار 100000 مبلغ به وامي :مثال
 هسرماي اصل باقيمانده و دوره هر پرداختي سرمايه اصل و بهره دوره هر ثابت قسط .شود مي

.كنيد نتعيي سال هر پايان در ثابت هاي پرداخت از استفاده با را دوره هر پايان در نشده پرداخت

11دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 



دانشگاه  صنعتي  سهند

ارزش زماني پول >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

:پول زماني ارزش
.مي شود كم زمان گذشت با پول ارزش طرفي از .آورد بدست بيشتري پول توان مي پول گذاري سرمايه با

... و قرضه اوراق سهام، بانكي، سپرده :گذاري سرمايه

.شود مي گفته پول زماني ارزش آن به كه يابد مي افزايش زمان گذشت با شده گذاري سرمايه پول اوليه مقدار ارزش

Future( آينده ارزش به آينده در پول مقدار worth( يكبار سود محاسبه مثل آن محاسبه روش كه است معروف  
.است پرداخت

بعد سال  10ميليون  4/259= ميليون سال بعد  110= ميليون امروز  100

 رايب رو اين از .دارد گذاري سرمايه ميزان بر زيادي تأثير درآمدها و ها هزينه زمان تنظيم اقتصادي فعاليت يك در
.گردد برابر زمان يك در پول جريان ارزش تمام است لازم اقتصادي مقايسه انجام

.گويند مي )Compounding( شدن مركب پول، آينده ارزش محاسبه به

.گويند مي )Discounting( سود كاهش آن به كه است پول فعلي ارزش آوردن بدست واقعدر شدن مركب عكس

� � � 1 � � *� 
$
# , �, � � 1 � � *� گسسته

$
# , �, � � "*�� پيوسته                       
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دانشگاه  صنعتي  سهند

الگوي گردش وجه نقد >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

:نقد وجوه گردش الگوي
وجه نقد= سود خالص بعد از پرداخت ماليات + استهلاك 

 اين است لازم پذيرد مي انجام كارخانه كاركرد زمان مدت در كارخانه يك نقد وجه گردش كه آنجا از
 معمولأ ولي است دلخواه انتخابي زمان شود، تبديل مشخص زماني نقطه يك در معادل مقادير به نقد وجوه
.رود مي كار به نقد وجوه ارزش محاسبه براي پروژه شروع زمان

:نقد وجه گردش

گسسته)1

پيوسته)2

13دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 
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دانشگاه  صنعتي  سهند

نقد گسستهوجه گردش  >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

:گسسته نقد وجوه گردش

  .شود مي استفاده سالانه سود كاهش يا شدن مركب از معمولأ پروژه ارزيابي در

.گردد حساب سال هر پايان در گسسته صورت به سالانه نقد وجوه گردش كل كه است مرسوم

 و فعلي ارزش .دارد جريان سالانه 10% اسمي سود با ماه هر آخر در 10000 $ نقد وجه گردش :مثال
است؟ چقدر پول سال آخر ارزش

14دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 

گردش پول ماه

10955/832 9917/355 10000 1
10865/288 9835/394 10000 2
10775/492 9754/110 10000 3
10686/438 9673/497 10000 4
10598/120 9593/550 10000 5
10510/533 9514/265 10000 6
10423/669 9435/635 10000 7
10337/523 9357/654 10000 8
10252/089 9280/318 10000 9
10167/361 9203/621 10000 10
10083/333 9127/558 10000 11
10000/000 9052/124 10000 12
125655/678 113745/081 120000 جمع
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دانشگاه  صنعتي  سهند

گردش وجه نقد پيوسته >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

15دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 

: گردش وجه نقد پيوسته

پول ورودي به صورت پيوسته: �6پول موجود                                         : 7
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دانشگاه  صنعتي  سهند

گردش وجه نقد پيوسته >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

 توقف و @ دوره پايان در شروع با )�6( پيوسته و ثابت نقد وجه گردش در دوره يك )صفر زمان( فعلي ارزش
@ دوره پايان در � .شود مي پيوسته سود، كاهش با و 1

� � �6 �!*1
� "*�& 

:شود مي شروع صفر زمان از كه دوره N زمان مدت در نقد وجه گردش براي آينده ارزش ضريب

#
B̅ , %, � � �

!2*1
�

$
B̅ , %, � � �!2*1

� "*��
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دانشگاه  صنعتي  سهند

جداول تركيب    >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

17دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 



دانشگاه  صنعتي  سهند

جداول تركيب >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

18دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 



دانشگاه  صنعتي  سهند

جداول تركيب >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 
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دانشگاه  صنعتي  سهند

گردش وجه نقد پيوسته >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

 پايان در آينده ارزش .شود مي انجام سال 6 مدت به 450000 $ پيوسته وجه گردش يك :مثال
.كنيد حساب را سال در 8% پيوسته مركب بهره نرخ به گردش شروع در فعلي ارزش و ششم سال

� � 4̅ �!2*1
� � 450000

�0/08∗6*1
0/08

� 3/456∗106$ 

بهره = 3/465∗106 � 6∗450000=765000$

� � 4̅ �!2*1
��!2 � 2/144∗106$	

20دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 

DEFFFFPPPPسال
1450،000699،000432،000

2450،000645،000399،000

3450،000596،000369،000

4450،000550،000340،000

5450،000508،000314،000

6450،000468،000290،000

3،465،0002،137،000جمع
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دانشگاه  صنعتي  سهند

گردش وجه نقد پيوسته >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

 ميليارد 7 مبلغ و كار به شروع از قبل دوم سال در پيوسته صورت به تومان ميليارد 3 پروژه، يك براي :مثال
.است شده هزينه كار به شروع از قبل سال براي تومان

.كنيد حساب را پيوسته 12% سالانه بهره با كارخانه فعاليت شروع زمان در شده هزينه پول ارزش )الف

.نماييد تبديل ساله 10 دوره در پيوسته سالانه مقادير سري يك به را صفر زمان گذاري سرمايه ارزش )ب

21دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 
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� )الف � �1 � �2   

�1 � �1 �!*1
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�0/12*1
0/12

"0/12 2�1 � 4/052 تومان ميليارد
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�0/12*1
0/12

"0/12 0 � 8/386 تومان ميليارد  
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دانشگاه  صنعتي  سهند

ماليات >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

:انواع ماليات ها

:ماليات مستقيم) 1

)مانند ماليات ساليانه املاك، ماليات بر ارث، حق تمبر(ماليات دارايي �

)ماليات بر حقوق، ماليات بر درآمد كشاورزي، ماليات بر درآمد اتفاقي(ماليات بر درآمد �

:ماليات غير مستقيم) 2

)حق گمرك، سود بازرگاني، حق ثبت(ماليات بر صادرات و واردات �

ماليات بر ارزش افزوده�

.، تا سقف يك ميليون تومان در ماه، معاف از ماليات1393براي سال •

22دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 



دانشگاه  صنعتي  سهند

ماليات >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 
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مشاغلنرخ ماليات -قانون ماليات ايران 131ماده 

)ريال(مبلغ ماليات %نرخ)ريال(مبلغ درآمد سالانه 
مبلغ ماليات جمع 

شده

	154500000ميليون  30تا 

  30ميليون مازاد بر  100تا 

ميليون
201400000018500000

ميليون مازاد بر  250تا 

ميليون 100
253700000056000000

ميليون مازاد بر  1000تا 

ميليون 250
30225000000281000000

  1000تا ميزان مازاد بر 

ميليون
35		

.و مابقي طبق جدول است 10%ميليون ريال سالانه با نرخ  42مشاغل غير دولتي تا 



دانشگاه  صنعتي  سهند

ماليات >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

است؟ چقدر دارد، درآمد تومان ميليون 750 سال در كه فردي ماليات :مثال

188/16 =0/3)*472/2-750+(0/25*300+0/2*120+0/15*36+0/1*4/2+0*12

:سود سرمايهماليات 

.وضع مي شود) تجهيزاتزمين، ساختمان و مثل (اي سرمايه دارايي هاي مالياتي كه بر فروش 

:ضرر و زيان

آينـده   پـنج سـال   سـودهاي ضرر شركت مي تواند براي از بين بردن سود سه سال گذشته يا براي جبـران  

.منطبق شود

24دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 

0 %10 %15 %20 %25 %30

12 4/2 36 120 300 277/8



دانشگاه  صنعتي  سهند

استهلاك >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

 و ودش مي هزينه ... و ها ساختمان ها، دستگاه براي كه پولي( گذاري سرمايه هزينه ≡ استهلاك

).شود بازيابي مدتي از بعد بايد

.است ثابت گذاري سرمايه براي فقط استهلاك *

:ثابت هاي هزينه

استهلاك�

دارايي ماليات�

بيمه�

اجاره�

25دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 



دانشگاه  صنعتي  سهند

استهلاك >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 
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استهلاك

فيزيكي

      دست از را خود كيفيت زمان گذشت با فيزيكي تجهيزات
.شود مي كم آنها ارزش و دهند مي

عملياتي

طوبتكاهش ارزش در اثر تغييرات فيزيكي مثل خوردگي، ر

راي كالا،  بر اثر منسوخ شدن در اثر پيشرفت تكنولوژي، كاهش تقاضا ب
ذاشتن شغلگكنار 



دانشگاه  صنعتي  سهند

استهلاك >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

4& � H& � IJ& 1 � ∅ � ∅<&
:استهلاك و ماليات بر درآمد

.شود نمياستهلاك جزء هزينه است و شامل ماليات 

:سرمايه هاي قابل استهلاك

 مان،ساخت ترابري، هاي هزينه مثل شود؛ مي استفاده درآمد ايجاد در كه سال يك از بيش با هاي دارايي

... و دستگاه

.شود نمي مستهلك زمين *

.است توليد مستقيم عملياتي هاي هزينه جزء و نيست استهلاك قابل نگهداري و تعمير هاي هزينه *

 از مقدار اين ،باشيم داشته اسقاطي ارزش اگر .باشد ثابت سرمايه مقدار با برابر است ممكن استهلاك كل *

!مي  شود كم ثابت سرمايه

.ندارد تأثيري استهلاك در ركود يا تورم *

27دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 



دانشگاه  صنعتي  سهند

استهلاك >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

آن ارزيابي زمان در دارايي يك مقدار :فعلي ارزش

بررسي زمان تا آمده بوجود استهلاك هاي هزينه تمام و استهلاك قابل سرمايه بين تفاوت :دفتري ارزش

.شدبا متفاوت دفتري ارزش با دارد امكان و است آزاد بازار در دارايي يك براي كه قيمتي :بازار ارزش

 را اموال نشده مستهلك ارزش و آيد مي بدست دوم دست اموال فروش از كه پولي مقدار :اسقاطي ارزش

.شود مي گرفته نظر در سرمايه سود عنوان به و دهد مي افزايش

28دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 

استهلاك

ارزش اسقاطي



دانشگاه  صنعتي  سهند

استهلاك >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

.مدت زماني كه استفاده از يك دارايي از لحاظ اقتصادي عملي باشد: مدت خدمات رساني

.مدت زماني كه يك دارايي شامل استهلاك مي شود: مدت زمان بازيابي

29دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 



دانشگاه  صنعتي  سهند

استهلاك >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

:روش هاي محاسبه استهلاك

ارزش سرمايه در طول دوره بازيابي: روش خط مستقيم) 1

< � MN
دوره بازيابي: P                               سرمايه اوليه: O                          هزينه استهلاك سالانه: >

.به مرور زمان به صورت خطي كاهش مي يابد *

.است P= 9/5در مورد كارخانه شيميايي معمولا  *

)MACRS(سيستم اصلاح شده بازيابي سريع هزينه روش ) 2

يمانده در كل هزينه استهلاك در هر سال، دو برابر نرخ متوسط بازيابي براي تراز مستهلك نشده باق: تراز نزولي دوتايي

.زمان بازيابي است

استهلاك سال اول = 2∗ 1
10 � 0/2

استهلاك سال دوم = 2∗ 0/810 � 0/16

30دكتر شهروزي -طراحي كارخانه و اقتصاد 

استهلاك سال سوم = 2∗ 0/6410 � 0/128



دانشگاه  صنعتي  سهند

استهلاك >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 

بـه  . در سال اول استفاده مي شود كه نصف مقدار محاسبه شده در سال اول اسـت  نيمسالمعمولا از قرار داد عرفي  * 
يب در ايـن  به اين ترت. مي گرددنزول دوتايي لحاظ  ترتزعبارتي در سال اول فقط نصف استهلاك محاسبه شده از روش 

Pروش مقداري از هزينه استهلاك براي سال  � .باقي                    مي ماند 1

، اسـتهلاك  نيمسـال از قـرار داد عرفـي    هرگاه) MACRS(در روش سيستم اصلاح شده بازيابي سريع هزينه : دقـت  *
.ي شويمسالانه بيشتري نسبت به روش  معمولي تراز نزولي دوتايي بدست آيد، به روش خط مستقيم منتقل م
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  تراز روش اگر .كنيد حساب را MACRS روش با ساله 5 بازيابي دوره با كارخانه يك براي سالانه استهلاك نرخ :مثال
  خط روش به اد،د بدست معمول دوتايي نزول تراز روش به نسبت بيشتري سالانه استهلاك ،نميسال عرفي دوتايي نزولي

.شويد منتقل مستقيم

سال اول

 دوتايي نزول تراز
:معمولي

 <1 � 2 ∗ 15 	� 0/4

:نيمسالعرفي 

<1 � 0/2

:خط مستقيم

<1 �
1

5
� 0/2

سال دوم

 دوتايي نزول تراز
:معمولي

<2 � 2 ∗ 0/85� 0/32 

:مستقيم خط

<2 �
0/8
4/5
		

� 0/177 

سال سوم

 دوتايي نزول تراز
:معمولي

<3 � 2 ∗ 0/485� 0/192

:مستقيم خط

<3 �
0/48
3/5

� 0/137
سال چهارم

 دوتايي نزول تراز
:معمولي

<4
� 2 ∗ 0/288

5� 0/1152

:مستقيم خط

<4 �
0/288
2/5

� 0/1152

جم
سال پن

 دوتايي نزول تراز
:معمولي

<5
� 2 ∗ 0/1728

5� 0/06912

:مستقيم خط

<5 �
0/1728
1/5

� 0/1152



دانشگاه  صنعتي  سهند

استهلاك >بهره، ارزش زماني پول، ماليات و هزينه هاي ثابت > 5فصل 
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دانشگاه  صنعتي  سهند

:انواع بيمه
غيرمترقبهآتش سوزي يا سيل و حوادث �
بيمه مصونيت مدني�
بيمه توقف كار يا توقف عمليات�
بيمه خطرات برق و ماشين آلات�
بيمه تكميل كارگران�
بيمه حمل و نقل�
بيمه امور جنايي�
بيمه محصولات�
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